

找蜗牛

镇海区庄市中心学校301班 赵知凡(证号WB29823)

今天下雨了,我打算去找蜗牛。科学老师跟我们讲过蜗牛的生活习性,它们平时在潮湿、阴暗的地方生活,但是雨后喜欢出去呼吸新鲜空气。

出门之前,我还特意带了一个放大镜,以便我能够更仔细地观察蜗牛。我迈着轻快的脚步走出家门,外面的空气十分新鲜。据我分析,小区里最有可能发现蜗牛的地方应该在花坛,我便马上来到了花坛。可是,我围绕着花坛转了好几圈,眼睛瞄来瞄去,都没见到蜗牛的身影。我自言自语地说:“怎么没有找到呢?会不会在花丛里呢?”

为了解开疑问,我又细心地寻找起来。忽然,我在一片叶子上找到一只蜗牛。嗨,真是“踏破铁鞋无觅处,得来全不费工夫”啊!这是个“小不点”蜗牛,一分钟大约才爬5厘米。我把它放在手中,在放大镜下,它的触角长长的,坚硬的壳晶莹剔透!

我喜欢蜗牛,因为它不仅可爱,而且是大自然的小生灵。
指导老师 侯筱茜

仲夏夜之梦

宁波市广济中心小学302班 王瑞琪(证号WB27397)

夏日的夜晚,妈妈带我去欣赏宁波文化广场的“舞光拾色”水景秀。我满怀期待地守候在广场观景台中央。突然,一束耀眼的光柱划破寂静的夜空,霎时间,五彩斑斓的灯光在夜空中欢快地舞蹈,一会儿映出彩虹,一会儿射出花朵,形状各异,美轮美奂,顿时,广场变成了光的世界、灯的海洋……

随着悠扬的音乐,古色古香的江南小镇缓缓地展现在我的眼前。舞台上,一位年轻的书生挥毫泼墨,描绘出一幅幅美妙的画卷。婀娜多姿的少女擎着红色的油纸伞在水中翩翩起舞。舞台边的喷泉随着音乐欢快地喷洒。观众们掌声阵阵,有人拿起手机拍照,有人情不自禁地站起来观看,有人甚至发出惊喜的尖叫。远处慢慢漂过几条小船,船上发出若隐若现的灯光,眼前的一切让我仿佛置身于梦境,不愿醒来。

这真是一个难忘的夏夜,一场美丽的梦!

指导老师 程蓉

我爱夏天

宁波市中城小学502班 王蕊瑶(证号WB30007)

炎炎夏日何去处,空调屋里最为宜。

门口原来美丽的花被天空中那恶毒的太阳晒弯了腰。邻家小狗吐着舌头,失去了食欲。大街上没有人,只有那些店里传来服务员叫卖声。正值中午,树上的知了像约好了似的,同时使出全身力气叫了起来。一个个空调不停地工作着,流下的是劳累的汗水。

虽说夏天很热,但也有令人察觉不到的美。瞧,河边的柳树还保持着春天般翠绿,但天上的太阳似乎把它晒得口干舌燥,于是它贪婪地吮吸着河里的温水,像婴儿般可爱美丽。

这夏天既热又闷,乐在何处呢?哈哈,夏天也标志着暑假的到来,我非常开心,也有消暑最好的办法——游泳。虽然我早就学会游泳,但我还是报了游泳班,只是为了消消暑,嘻嘻!我最爱夏天了!

说说我自己

宁波市镇明中心小学F102班 石若宸(证号WB05516)

我是一个刚刚上完一年级的普通小朋友。

先说说我的长相:个子不高,五官端正,头比较大,是个名副其实的“大头儿子”。再说说我的爱好:我喜欢搞一些小研究、小制作,我有很丰富的想象力,总会有一些天马行空的想法,总想把它们做出来。我平时学习挺好,但是也有一些坏习惯,比如不会整理文具、总是乱丢垃圾等。正是因为这些坏毛病,我没能评上三好学生。我上二年级以后,一定要克服这些坏毛病。最后来说说我将来的志向吧:就是当侦探。

海岛之旅

宁波市黄鹂小学401班 沈羽桐(证号WB06966)

暑假刚刚开始,妈妈就带我去旅游了。我们坐了8个小时的火车,到达了广东南澳岛。

第二天,艳阳高照,碧空万里,我们来到了南澳岛海滨浴场,在这里玩沙、奔跑、追逐海浪。我第一次看见大海,一望无际的海面上波光粼粼,深蓝色的海水随着风向,一波一波涌向岸边,卷起白色的浪花。我站在沙滩上,让浪花拍打着我的脚,海水凉凉的,很舒服。这时一个大浪打过来,淹没了我的小腿,我开心得大声尖叫,感觉自己就要陷进沙子里,妈妈笑着让我小心点。看着大海,我想起了一首歌——《外婆的澎湖湾》,虽然这里没有仙人掌,但是有阳光、沙滩、海浪,有欢声笑语……

下午的时候,我们去了北回归线标志塔。标志塔是那么高,那么宽。我不禁大吃一惊,赶紧拍照留念。

最后,我们游览了碧石塔山景区,这里绿树成荫,景色秀美。我们通过垂虹洞,绕过好几道弯,爬过无数个台阶,最终到达山顶。山下的景物一览无余,不禁让人心旷神怡。

第三天,我们恋恋不舍地回家了。



消防画

镇海区骆驼中心学校104班
屠宇佑(证号WB28789)



小小美人鱼

海曙中心小学404班
夏子茜(证号WB10133)

夏日

北仑区岷山学校504班
胡馨尹(证号WB15502)

夏天是炎热的,是灿烂的,同时也是喜悦的。天空犹如一块蓝宝石,一尘不染。骄阳似火,烤得大地热腾腾的,晒得树上的叶子不停地摇摆,烫得池塘里的鱼儿活蹦乱跳,溅起的水花一朵比一朵高,热得让人喘不过气来。树上的知了也不耐烦地叫着:“热死了,热死了……”

夏天,花园里的小草换上了绿衣。苍翠的橡树挺直腰板,染上了一头绿色的头发。银杏树的叶子仿佛一把把小扇子,微风吹来,小扇子为路过的人们扇风呢。池塘里的荷叶挨挨挤挤,像一个个大玉盘。荷花开了,有的只开出一个花苞,仿佛害羞的姑娘,娇艳美丽,含苞欲放;有的只开了一半儿,花瓣手拉手,裹在一起……千姿百态,美极了!

夏天的果园可热闹了。瞧!地里躺着一只只圆滚滚的大西瓜,等待人们来采摘;葡萄架上挂满了晶莹剔透的葡萄,看得直叫人垂涎欲滴;金黄的香梨垂吊在梨树上,就好像一个个小铃铛,演奏着夏天交响曲。果农更是忙得不可开交,头戴遮阳帽,背着大竹篮,踮起脚一手一手地把水果采摘下来。在不远处停着几十辆大货车,车上装满了一箱箱的水果。等这一车一车的水果陆续被运往全国各地,人们就可以美美地品尝和享受这盛夏甜美的瓜果了。

夏天,就是这样一个炎热又迷人的季节。

踩气球

鄞州朝晖实验学校406班
周嘉俊(证号WB07660)

踩气球,就是在自己脚上绑上一个气球,去踩别人气球的同时,也要保护好自己脚上的气球。脚上的气球如果被别人踩爆了,你就淘汰了。

暑假的一天,我、姐姐和朋友在玩踩气球。朋友悄悄走到姐姐的后面,一下子就踩爆了姐姐的气球。当他在为踩爆别人的气球而欢呼时,我出其不意地从后面踩爆了的气球。“螳螂捕蝉,黄雀在后”,这一招果然灵验啊!最后决胜局,我紧张地躲在一个角落准备偷袭,当他进入我的攻击范围时,我像一枚炮弹一样冲出去,踩爆了的气球。哈哈,最后的胜利属于我了。

踩气球真好玩,大家也来玩玩吧!

指导老师 孙丽君

跨越千年的寻觅

——观《苏东坡》有感

镇海区蛟川书院初一 徐欣然(证号WB28651)

一道美食,一首歌曲,一种信念,传承千年;在炎炎夏日里,《苏东坡》这部纪录片让世人共同寻觅历史的足迹,让千古传奇人物走出时空的隔阂逐渐清晰。

这部纪录片讲述了苏东坡平凡而又曲折离奇的一生,结合世界各地权威教授们对苏东坡的人物点评,对历史的深度剖析,以及运用现代科技将一幅幅名画变“活”,让我们看到一个文化鼎盛、风景宜人的宋代,同时也感受到了历史的变迁。

苏东坡,先前我只知道他是一位颇负盛名的文学家、诗人、思想家,却不知他还是一位尽职尽责、亲民爱民的地方长官;又是一位书画家——无数名画和真迹跨越千年,流传至今;也是一位“美食家”——脍炙人口的东坡肉就来源于百姓对他的敬爱。

苏东坡的传奇一生尝遍了人生的酸甜苦辣,看遍了朝廷的黑暗,他一次又一次被调至荒凉偏僻的地方做官,说是做官,不如说是朝廷的另一种苦刑,可是他却毫不畏惧,坚持将地方治理好。他还经常与老百姓闲聊,共尝人生百味。

一块石碑,一处真迹,一把古琴,一联古诗,蓦然回首,却发现,这份传奇竟从未离开我们。远处,历史的足迹千回百转,历经风风雨雨,流传至今。

圆

鄞州区第二实验小学东校区304班
章琳卉(证号WB06722)

看到了圆,我就想到了那甜甜的巧克力。有一次,我和妈妈在欧尚超市里买了几个“硬币巧克力”,我在回家的路上吃了两个。到了家,我对奶奶说:“我今天吃了两个硬币。”奶奶吓得大叫:“硬币可不能吃。”

看到了圆,我就想到了那充满爱的蛋糕。我生日的那一天,妈妈总会给我买一个蛋糕,我非常开心。当爸爸妈妈为我唱生日歌时,我心中充满了感动。

看到了圆,我又想到了鸡蛋。记得我第一次煎鸡蛋时,我把鸡蛋煎得黑乎乎的。妈妈黑着脸说:“自己煎的鸡蛋自己吃。”我看了一眼那一团黑黑的东西,有点想吐。妈妈笑了,又帮我煎了一个鸡蛋。

看到了圆,我还想到了……

抓泥鳅

镇海区三公司学校401班
付嘉诚(证号WB28714)

今天下午,爸爸从市场里买来了几条泥鳅。

回到家后,爸爸就把泥鳅放入水盆中。我看到那些泥鳅安静地躺在盆里一动不动,以为它们死了,就慢慢地把手伸进盆里。哇,那些小家伙们立刻活蹦乱跳了起来,把盆里的水溅得到处都是。其中有两条竟然一下子跳了出来。我赶紧伸手去抓,可是泥鳅身上好像涂了润滑油一样湿湿滑滑的,怎么抓也抓不到。我费了九牛二虎之力好不容易抓到一条,可抓在手里还没走到盆子那里,它又溜之大吉。这泥鳅真的好难抓啊,一连几次都是这样。

后来,我有些泄气了,只好喊爸爸来抓了。只见爸爸不费吹灰之力就把泥鳅抓到放进去了,哎!看来抓泥鳅也是有技巧的。
指导老师 吴业丽

我与《鲁滨逊漂流记》

镇海区应行久外语实验学校402班
董瞻宁(证号WB00285)

一本好书,如人生路上的一位知己。这不,我就遇上了一位知己——《鲁滨逊漂流记》。

我和这位知己相识在一年级。当时妈妈带我去宁波书城,看到《鲁滨逊漂流记》,我立即停下脚步。我翻开书,眼睛急切地扫描着,真是太好看了!这本书我买了!

回到家,我一心扑在书上,如饥似渴地吞食着每一字,每一词,每一句,每一段。我的心情因鲁滨逊的经历而起伏:他与野人战斗时,我胆战心惊,默祷为他祈祷;他救了“星期五”时,我不由得为他竖起大拇指;他登上驶往家乡的船时,我为他祝福……

不知不觉,鲁滨逊成了我的良师益友。长跑比赛体力不支时,鲁滨逊那背着沉重木桩的身影浮现在我的脑海中,顿时又体力满格,飞奔向前;下棋时,被对方围得陷入绝境,鲁滨逊面对野狼围攻临危不惧,转危为安的情景出现在我的眼前,我的脑子顿时高速运转,看准要害,吃得对手目瞪口呆;被奥数题难住时,鲁滨逊初到荒岛,为生存冥思苦想的神情浮现在我眼前,我立刻沉下心来,认真钻研,打开了思路……

但是,有一次我在做作业的时候偷偷地看,被妈妈发现了。她一把夺过我的书,丢进柜子锁了起来。我的眼泪如同扯断了链子的珍珠,噼里啪啦地掉下来。从那以后的两个多礼拜,我都一直沉浸在悲伤中,也不怎么跟妈妈说话。一天,我又垂头丧气地回到家,向书桌走去。“鲁滨逊?耶!太好了!我的书又回来了!”我顿时欢呼雀跃。我抚平它的折角,掸掉它的灰尘,翻开封面。老朋友鲁滨逊依旧坐在那堆礁石上,面朝大海,眼望远方,一脸刚毅,难掩那思乡之情……

现在,我将它放在书架最醒目的位置,时不时去看看它,翻翻它,它会永远与我相伴。